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Câu 1. (4,0 điểm)
     
Cho hàm số 
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 (C) . Chứng minh rằng với mọi 
[image: image2.wmf]m

 đường thẳng 
[image: image3.wmf]yxm
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 luôn cắt đồ thị (C) tại hai điểm phân biệt A và B. Gọi k1, k2 lần lượt là hệ số góc của các tiếp tuyến với (C) tại A và B. Tìm 
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 để 
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Câu 2. (5,0 điểm) 
a) Giải phương trình: 
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b) Giải hệ phương trình: 
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Câu 3. (3,0 điểm)

Cho các số thực không âm x, y, z thỏa mãn 
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. Tìm giá trị lớn nhất của biểu thức: 
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Câu 4. (6,0 điểm)

a) Trong không gian với hệ tọa độ 
[image: image10.wmf]Oxyz

, cho hai mặt phẳng 
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và điểm 
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Tìm tọa độ điểm E thuộc mặt phẳng (P), F thuộc mặt phẳng (Q) sao cho 
[image: image14.wmf]230
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b) Cho tam giác ABC cân tại A. Gọi M là trung điểm cạnh AB, G là trọng tâm tam giác AMC và I là tâm đường tròn ngoại tiếp tam giác ABC. Chứng minh đường thẳng GI vuông góc với đường thẳng CM.
Câu 5. (2,0 điểm) 

Cho dãy số 
[image: image15.wmf]()
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 thỏa mãn điều kiện: 
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a) Chứng minh: 
[image: image17.wmf]()
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 là dãy số tăng.

b) Với mỗi 
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. Chứng minh rằng  với mọi 
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	PT hoành độ giao điểm của (d) và (C) là 
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Dễ thấy đường thẳng 
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 cắt đồ thị (C) tại hai điểm phân biệt với mọi 
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	Gọi 
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Áp dụng BĐT AM-GM, ta có 
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	Phương trình đã cho 
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	Vì 
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	Nếu  
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Do đó pt (1) nhận 
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	Mặt khác phương trình bậc 3 có nhiều nhất 3 nghiệm. 

Vậy tập nghiệm của pt đã cho là  
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	Giải hệ phương trình: 
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ĐK: 
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Ta có 
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	Xét hàm 
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Ta có 
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Suy ra f(t) đồng biến và liên tục trên 
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	Thay vào (2) ta được:  
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 (3)      (ĐK 
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Nên pt (3) có nghiệm duy nhất x = 3.

Vậy hệ pt có nghiệm 
[image: image56.wmf](;)(3;9)
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	Áp dụng BĐT Cauchy-Schawrz, ta có 
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Áp dụng BĐT AM-GM, ta có 
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Do đó 
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	Đặt 
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Xét hàm 
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Lập BBT suy ra 
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Vậy 
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	Tìm hình chiếu vuông góc của 
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 trên mặt phẳng (P) và (Q) là 
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Điểm đối xứng của M qua (P) và (Q) là 
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	Do đó với 
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	Tìm được 
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	Chọn hệ Oxy sao cho O là trung điểm BC,tia Ox là tia OC, tia Oy là tia OA.

Gọi BC=2a, 
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Khi đó 
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	Tính được  
[image: image75.wmf]22

3

(;),(;),(0;)

22622

ahahha

MGI

h

-

-

 
	1,0

	
	Ta có 
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	Dùng quy nạp chứng minh đc 
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	Ta có 
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